

Nagy mellére panaszodik Sofia Vergara



FOTÓ: AFP/EUROPRESS

Csak a sztriptíz táncosok boltjában talál melltartót

RÉMÁLOM Sokan azt hiszik, műcicije van Sofia Vergarának, de tévednek. A természet áldotta meg a kolumbiai származású színésznőt akkora keblekkel, melyekkel igazából ő maga elégedetlen.

– Túl nagyok, rémálom számomra a melltartó vásárlása. Amikor Los Angelesbe költöztem, olyan boltokban vásároltam, ahol sztriptíz táncosnőknek árulnak „munkaruhát” – sópánkodott a 42 esztendőes szépség, aki még arra is panaszodik, hogy amikor lefekszik, „szétfolyik” a cicije.

Stílusváltás

Dorka eddig csak fekete-t és szürkét hordott, de a bemutatón rájött, jól áll neki a színes

FOTÓK: VEGH ISTVÁN



Pető Kata is sokat mutatott magából: tökéletes lábát a tervező nő miniszoknyáiban engedte látni



Ónodi Eszter miniben és maxiban egyaránt szexi volt a kifutón, színésznői tehetsége itt is megmutatkozott: topmodellként vonult a közönség elé



Für Anikó gondoskodott a vidám hangulatról: a háttérben szóló roma ritmusokra szoknyáját rázta és ujjával csettintgetett



Hátori Gabriella királynóként ragyogott ebben a tradicionális mintájú, neonarancssárga estélyi ruhában, a fején hagyományörző virágkoszorút viselt

Gryllus Dorka KITÖR a szürkeségből

ROMANAP Rikító színek, virágos motívumok és klasszikus fekete – a roma öltözködés tipikus jegyeivel ruházott fel népszerű színésznőket Varga Erika divattervező. Az Örkeny Színház gyönyörű művésznői – Für Anikó, Ónodi Eszter, Hátori Gabriella és Pető Kata – szerdán, a roma kultúra napján vonultak végig a kifutón roma lányként. Hozzájuk csatlakozott Gryllus Dorka, aki még a ruhátárán is változtat a színes stílus hatására.

– Nagyon kedvelem Erikát, csodálatos ember, és ez a ruhában is tökéletesen megjelenik: izgalmasak, színesek és rendkívül egyediek. Bár én alapvetően a

szürke-tekete kombinációkat kedvelem, idén eldöntöttem, hogy felkérem, segítsen egy kicsit „kiszínezni” a gardróbomat ezekkel a tradicionális roma kultúrát felelevenítő, modern darabokkal – mosolyodott el Dorka, aki tökéletes alakjával és kislányos bájával pont úgy tűndöklött a kifutón, mint a profi modellek.

Tavasszal több C-vitamin kell

ÉLETERŐ A C-vitamin az egyik legfontosabb vitamin, amire tavasszal szükségünk van. A napi szükséglet egy átlagos életmódot folytató ember esetében 400 mg-nál kezdődik. Betegség vagy rendszeres sportolás alkalmával akár már napi 1000-2000 mg-ra is szükség lehet.



FOTÓ: SHUTTERSTOCK

A fekete retek igazi vitaminbomba

A természetes C-vitamin-forrás egyik alapja lehet a savanyú káposzta, a fekete retek és a nyers zöldségek. Vitaminforrásunk lehet még a hazai alma és körte, valamint a déligyümölcsök, a fagyaszott zöldségek. Antal Emese dietetikus szerint utóbbiak a vitamintartalmuk jelentős részét megőrzik, ha lassan olvasszjuk fel őket. A déligyümölcsöket nem teljesen érett állapotban szedik ugyan le, de az utaztatásuk ideje alatt beérnek, és teljes értékűek lesznek. Olyan helyen érdemes vásárolni, ahol magunk válogathatunk. Az érett gyümölcsöket keressük! Az olyan árut, ami sérült, nyomott, penészfoltos, ne vegyük meg!

Hu. Zo.

HIRDETÉS

BIOLA
ORGANIC SKIN CARE

... Természetesen szépít ...

A kimagaslóan magas minőségű, nagy gyógynövénytartalmú natúr- és biokozmetikumok minden bőrtípus arc- és testápolásához megoldást jelentenek. Érzékeny bőrű gyermekek részére dermatológiailag tesztelt babaápolási termékeink a gyógynövények erejével ápolnak.

Keressük: hétköznap, 8-15 óráig Tel: 06/78-508-011 www.biola.hu

A Bors árusítóhelyeket keres!

Az Ön üzlete vasárnap is nyitva lesz? Eddig a kínálatában még nem volt újság? Növelje forgalmát, árusítson Borsot!

Jelentkezését várjuk munkanapokon a 06-1/799-6300-as telefonszámon vagy küldje el az elérhetőségét a terjesztes@borsonline.hu címre, és segítünk Önnek hozzájutni a laphoz.

A vasárnap nyitva tartó árusítóhelyek térképét feltüntetjük a www.borsonline.hu oldalon, ahol az Ön üzlete is megjelenik!



Gyurcsány: Simicska és Puch összejátszott

70-30 Puch Lászlónak soha nem volt akkora politikai befolyása, mint amekkora a túlóldalon Simicska Lajosnak 2010 és 2014 között – derült ki Gyurcsány Ferenc a Figyelőnek adott interjújából. Ezzel együtt is a párt-pénztárnokok kijáró emberként működnek, gyaníthatóan azért születnek bizonyos törvények, mert egy pénzügyítő ember érde-



ke ezt kívánja. Gyurcsány állítja: az MSZP volt pénztárnoka és a fideszes Simicska egyeztetett bizonyos ügyekről, talán a pletykált 70-30%-os korrupciós pénzelosztásról is a két párt között.

Gyurcsány Ferenc korábbi párttársát is alaposan bemártotta

FOTÓ: KECSKEMÉTI ZOLTÁN

PÉNZRE VAN SZÜKSÉGE?
A legjobb ajánlataink
Fix forint alapon / Ingatlanfedezet nélkül

1 millió Ft	3.225 Ft/hó	THM 5,3%
3 millió Ft	9.675 Ft/hó	THM 4,8%
5 millió Ft	16.125 Ft/hó	THM 4,7%
10 millió Ft	32.250 Ft/hó	THM 4,5%
20 millió Ft	64.500 Ft/hó	THM 3,7%

Vállalkozóknak / Nyugdíjasoknak / BAR (KHR) listán szereplőknek
1132 Budapest, Váci út 18.
Nyitva: hétfőtől péntekig 9-17-ig
06-1-808-9435

Hirdetéseink nem teljeskörű, részletekért hívjon telefonon vagy látogasson be irodánkba.